## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 90 Mittwoch, 10.05.2006 124. Jahrgang

■ Glutziger Holding AG, Sitz: [bisher: Wald ZH], CH-020.3.028.478-6, Beteiligung an in- und ausländischen Unternehmen, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 35 vom 18.02.2005, Seite 16). Statutenänderung: 01.05.2006. Sitz Neu: Zu g. Domizil Neu: Chamerstrasse 79, 6300 Zug. Zweck: Zweck der Gesellschaft ist die Beteiligung an in- und ausländischen Unternehmen. Sie kann andere Unternehmen gründen, sich an ihnen beteiligen, sie erwerben oder finanzieren und Kooperationen eingehen. Die Gesellschaft ist berechtigt, alle Geschäfte zu tätigen, die geeignet sind, die mit diesem Zweck in Zusammenhang stehen oder im Interesse der Gesellschaft geboten erscheinen. Sie kann in diesem Rahmen in- und ausländische Liegenschaften erwerben, verwalten, veräussern oder belasten. Aktienkapital Bisher: CHF 100'000, Liberierung: CHF 100'000, 100 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000. Qualifizierte Tatbestände Bisher: Sacheinlage und -übernahme: Die Gesellschaft übernahm bei der Gründung 50 Namenaktien zu CHF 1'000.00 der Debrunner Koenig Holding AG, in St. Gallen, wofür 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00 ausgegeben und CHF 35'000.00 als Forderung gutgeschrieben wurden. Publikationsorgan Bisher: SHAB. Eingetragene Personen Bisher: Haefliger-Aglen, Arminelle, Heimat: Wald ZH, in Wald ZH, Mitglied mit Einzelunterschrift; Gubler Treuhand AG, in Winterthur, Revisionsstelle. Geändert: Haefliger, Dr. Eduard, Heimat: Wald ZH, in Wald ZH, Präsident mit Einzelunterschrift [bisher: Haefliger, Eduard].

Tagebuch Nr. 5462 vom 04.05.2006 (03368592 / CH-020.3.028.478-6)